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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕДАГОГІКИ 

ПАРТНЕРСТВА ДЛЯ НАВЧАННЯ БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ 

ІНТЕРНЕТУ 

Мазурок Т. Л., Мирза Г. О. 

м. Одеса, Південноукраїнський національний педагогічний університет 

 імені К.Д. Ушинського 

На сучасному етапі широкого використання інформаційно-комунікаційних 

технологій, що проникають в різні сфери людської діяльності, відбувається 

зростання обсягів використання інформації, що відбувається засобами мережевих 

технологій. Такий перехід більшості інформаційних процесів в мережу інтернет 

пов'язаний з підвищенням вимог до забезпечення захисту даних, дотримання 

вимог конфіденційності та ін. питань інформаційної безпеки.   

За діючою програмою шкільного курсу інформатики передбачено вивчення 

розділу «Програмне забезпечення та інформаційна безпека». Втім, на зараз 

відбувається поступовий перехід до оновлених програм навчання інформатики, 

що відповідають основним положенням Концепції Нової української школи 

(НУШ) [1]. Отже, першочерговими задачами у вдосконаленні методичної системи 

навчання інформатики постають створення умов для комфортного навчання, 

дитиноцентризму, активізації самостійної навчальної діяльності. Важливе 

значення в цьому процесі займає надання переваг колективним формам навчання, 

що забезпечує різні форми спілкування, обговорення різних шляхів вирішення 

навчальних завдань та сприяє формуванню навичок, що є необхідними в 

сучасному житті, щодо колективного вирішення проблем у повсякденному житті, 

зокрема з безпечного обміну ресурсами та публікації вебсторінок в інтернеті, 

спілкування за допомогою чату. 

Одним з визнаних засобів, що сприяє активізації навчальної діяльності учнів 

на уроках та під час самостійної роботи, виконання учнівських проектів в складі 

групи, є впровадження елементів педагогіки партнерства, що має низку переваг, 

дозволяє підвищити вмотивованість учнів, їх зацікавленість виконанням завдань 

творчого то пошукового характеру. Втім, впровадження педагогіки партнерства 

передбачає застосування різних етапів спілкування між учасниками освітнього 

процесу та виконання  різних видів діяльності.   

Отже, на основі визначення методичних особливостей навчання безпечного 

користування інтернетом на основі впровадження основних принципів НУШ, що 

пов’язано зі створенням умов для виконання міні досліджень учнів під 

керівництвом вчителя, що передбачає сумісне отримання певних результатів на 

відміну від механічного отримання вже готових знань учнями від вчителя, 

необхідно з’ясувати та ґрунтовно обрати засоби створення інформаційної 
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підтримки впровадження педагогіки партнерства, реалізувати та визначити 

дидактичну доцільність та вплив на отримання змін показників ефективності 

навчання.  

Аналіз існуючих методів навчання безпечного використання інтернету 

показав, що серед найбільш доцільних методів навчання розділу, що вивчається 

на адаптаційному етапі (5-6 класи) [2], вважаються метод проектів, зокрема, міні-

проектів, проблемне навчання, пошуково-дослідницькі методи. Такий вибір 

обумовлений як особливостями навчального матеріалу за програмним змістом, 

так і вимогами до формування «м’яких» навичок соціалізації учнів, навчання 

колективній співпраці, активізації навчальної діяльності на основі створення умов 

для вмотивованої діяльності на уроках, виявлення творчих здібностей, здійснення 

відкриттів на основі здійснення комп’ютерних та інших видів експериментів, що 

замінює традиційне монологічне пояснення нових знань вчителем. 

Впровадження педагогіки партнерства є доволі складним, багатоаспектним 

процесом, що має свої особливості конкретної реалізації під час вивчення різних 

навчальних дисциплін. У зв’язку із постійним використанням можливостей 

комп’ютерних систем, засобів он-лайн навчання, сучасних програмних засобів та 

технологій комунікації між вчителями та батьками саме з боку вчителів 

інформатики, впливом переваг комп’ютерних систем на створення умов для 

індивідуалізації темпу та змісту навчання інформатики, можна зазначити , що 

провідниками ідей педагогіки партнерства є саме вчителі інформатики. 

Для з’ясування основних методичних особливостей впровадження 

педагогіки партнерства розглянуто відомі практичні прийоми цього процесу [3] 

стосовно навчання шкільного курсу інформатики. 

Ідея «важкої мети» полягає у визначенні певної складної мети, що надається 

всім учням, вчитель намагається налаштувати учнів на її досягнення, створити 

позитивну впевненість в її досяжності, подоланні труднощів. Дана ідея дуже 

органічно поєднується з сучасним провідним підходом до впровадження міні-

відкриттів під час більшості уроків з інформатики, що проводяться у вигляді 

сумісного отримання результатів підтвердження певних гіпотез на основі 

зібраного фактичного або експериментального матеріалу учнями. Отже, роль 

«важкої» мети виконує ключове проблемне питання уроку, що проводиться у 

формі міні-відкриттів. 

Ідея опори. Сутність даної ідеї полягає в тому, що учням надаються певні 

опорні матеріали для кращого розуміння , структурування, запам’ятовування 

матеріалу, а також для отримання відповідей. Основою реалізації такої ідеї є 

спроможність вчителя систематизувати й перетворювати інформацію та 

формувати відповідну модель навчального матеріалу. Дана ідея також добре 

узгоджується з можливостями сучасних засобів інфографіки, візуалізації 

результатів обговорення з використанням карт знань.  

Вільний вибір. Дана ідея є продовженням основних принципів адаптивного 

навчання, за яким найбільш комфортними вважаються умови, при яких кожен 

учень має свій вільний вибір завдання або окремих його атрибутів під час 

виконання індивідуальної або колективної діяльності. Дуже важливо забезпечити 

учням можливості обирати тематику практичних завдань або проектної 

діяльності, програмний засіб, форму представлення результатів. Дитиноцентризм 
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обумовлює створення умов для вільного вибору якомога більшої частини 

елементів завдань, видів навчальної діяльності та, навіть, змісту, бо саме це 

створює реальні можливості для максимального прояву індивідуальних 

особливостей кожного учня, розкриттю його здібностей, творчості.  

Ідея випередження. Дана ідея пов’язана із створенням умов для 

випереджаючої підготовки вчителем учнів до сприйняття більш складного 

матеріалу на основі поєднання такого матеріалу в блоки, поступовій підготовці 

учнів, створенні актуалізації необхідних опорних знань та вмінь. Партнерство в 

цьому випадку полягає в намаганні педагога на основі стратегічного бачення, 

прогностики сприйняття учнями певного складного матеріалу, забезпечити більш 

ефективне навчання, адаптувати його до можливостей учнів за дидактичним  

принципом доступності та дохідливості викладання. 

 Показано особливості впровадження педагогіки партнерства, йогj переваги 

та основні напрями його впровадження. Огляд програмного забезпечення 

дозволив з’ясувати основні можливості сучасних технологій для створення 

майданчиків спілкування між всіма учасниками освітнього процесу, що є 

багатоаспектним та перспективним напрямом. 

Визначено, що найбільш доцільним є створення інтегрованої системи на 

хмаро-орієнтованій платформі з розміщення необхідних методичних матеріалів у 

підтримку впровадження педагогіки партнерства для навчання безпечного 

використання інтернету. 
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Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

В умовах онлайн навчання особливої важливості набуває розробка методики 

проведення різних видів занять та заходів, пов'язаних із перевіркою знань 

здобувачів освіти. Захист кваліфікаційних магістерських робот є важливим 

завершальним етапом навчання та опанування освітньої програми у закладі вищої 

освіти. У зв'язку з цим, згідно вимог чинної нормативно-правової бази, Стандарту 
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ректоратом, деканатами, випускаючими кафедрами та центром дистанційної 
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